

В Год Зашитника Отечества в детском саду № 11 «Искорка» прошел ряд мероприятий, направленных на формирование патриотического воспитания, любви к Родине:

Воспитанники подготовительной группы познакомились с работой волонтерского движения "МаскСети Бугульма", которые занимаются плетением маскировочных сетей для участников СВО. Ребята пришли в гости не с пустыми руками, а принесли сеть, сплетенную воспитанниками старшей и подготовительной групп, педагогами детского сада.

Помощь участникам СВО стало еще одной яркой страницей волонтерской поддержки нашего детского сада.

Не существует маленьких дел, когда речь идет о взаимопомощи.

https://vk.ru/wall-199602365_3663

https://vk.ru/wall-199602365_3662

Акция "Георгиевская ленточка". Воспитанники подготовительной группы раздали прохожим Георгиевские ленты, символ памяти, мужества и великой Победы



https://vk.ru/wall-199602365_3554

«Мы защитниками стали». Мероприятия, посвященные Дню защитника отечества.



https://vk.ru/wall-199602365_3982

Акция "Цветы Победы". Возложение цветов к Вечному огню. Воспитанники МБДОУ №11 вместе с родителями почтили память павших героев, посетили мемориальный комплекс Аллея Героев, отдав дань уважения всем солдатам, не вернувшимся с войны, всем кто погиб в боях и не дожил до сегодняшнего дня. Дошкольята возложили гвоздики к мемориалу и почтили память минутой молчания, отдали дань уважения всем солдатам, не вернувшимся с войны, всем кто погиб в боях и не дожил до сегодняшнего дня.



https://vk.ru/wall-199602365_3983

Всероссийская акция «Окна Победы». Наш детский сад присоединился к патриотической Всероссийской акции «Окна Победы».

В детском саду каждое окно наполнено теплом и уважением к истории. Мы стремимся передать важность и значимость тех событий, и именно такие акции помогают нам объединиться в стремлении сохранить память о тех, кто отстоял нашу свободу.

Это стало своеобразной данью уважения и благодарности тем, кто сражался за нашу свободу и мирное небо над головой.

https://vk.ru/wall-199602365_3990

https://vk.ru/wall-199602365_4032

https://vk.ru/wall-199602365_4034

https://vk.ru/wall-199602365_4035

https://vk.ru/wall-199602365_4073

Участие в конкурсе-фестивале "Строевой песни", посвящённом 80-летию Победы в Великой Отечественной войне 1941 - 1945 годов.

Команда "Морская пехота" воспитанников нашего детского сада приняла участие в муниципальном конкурсе строевой подготовки и песни "Юная смена" среди дошкольных учреждений города и заняла почетное 2 место.

Смотр строя и песни, посвящен 80-летию Победы в ВОВ, направлен на развитие патриотических чувств и воспитание командного духа у старших дошкольников.

Главной проверкой для будущих защитников Родины стало строевое выступление: слаженный шаг, чёткое выполнение команд и дружное исполнение строевой песни.

Смотр песни и строя стал не только испытанием, но и настоящим праздником, наполнившим сердца детей гордостью за свою Родину. Это мероприятие несомненно будет продолжаться, воспитывая в



https://vk.ru/wall-199602365_3985

Патриотическая акция "Стихи Победы - 2025"

https://vk.ru/wall-199602365_4023



подрастающем поколении мужество, единство и любовь к Отчизне и станет добной традицией детского сада!



https://vk.ru/wall-199602365_4026

Экскурсия к мемориалу "Вечный огонь".

Целью данной экскурсии было — продолжать формировать знание детей о значение Победы советского народа в Великой Отечественной Войне, вызвать интерес к военной истории нашей Родины, армии, воспитывать любовь и уважение к воинам-защитникам, помнить и бережно относиться к памяти о войне!

Сегодня нет у нас более важной задачи, чем сохранить для потомков добрую память о погибших на полях боёв, умерших от ран в госпиталях, без вести пропавших и всех тех, кто не жалел своих сил, жизни и здоровья на фронте и в тылу. Память о героях войны увековечена в книгах, стихах, песнях, фильмах. Во многих городах поставлены памятники и горит Вечный огонь. Люди отправляются к Вечному огню, чтобы поклониться в знак благодарности за мир на Земле.

Вот и сегодня ребята, педагоги и родители почтили память ветеранов, возложили цветы к мемориалу "Вечный огонь".

Акция "Подари Земле сад". В рамках республиканского конкурса "Эковесна - 2025" в детском саду во 2 младшей группе совместно с отрядом «ЭкоДесант» 4 «А» класса СОШ № 5, под предводительством родителей и наставника Движение Первых прошла акция "Подари Земле сад". Юные экологи посадили «Сад памяти» в честь Года защитника Отечества.



https://vk.ru/wall-199602365_3897



https://vk.ru/wall-199602365_4212

https://vk.ru/wall-199602365_3776

Участие во Всероссийском фестивале творчества, посвященный 80-летию Победы в ВОВ «Победе 80 лет!».

Участие в Республиканском творческом конкурсе «80 лет Великой Победы»



https://vk.ru/wall-199602365_4137

Тематическая неделя, посвящённая великому празднику «Дню Победы».

https://vk.ru/wall-199602365_4037
https://vk.ru/wall-199602365_4038
https://vk.ru/wall-199602365_4039
https://vk.ru/wall-199602365_4070
https://vk.ru/wall-199602365_3666
https://vk.ru/wall-199602365_3665

Проведение акции «Бессмертный полк».



https://vk.ru/wall-199602365_4059

День Победы – один из самых важных праздников, которые отмечают в нашей

https://vk.ru/wall-199602365_4040
https://vk.ru/wall-199602365_4054

Участие в республиканском конкурсе детского технического творчества "Будущее за нами", приуроченное к 80-й Годовщине Победы в Великой Отечественной Войне, наш воспитанник Христофоров Матвей занял 1 место.

стране. В детском саду прошли праздники, посвященные празднованию 80-летия Дня Победы. С большим интересом дети рассказали стихи о войне, спели песни, исполнили трогательный танец.



https://vk.ru/wall-199602365_4115



https://vk.ru/wall-199602365_4149

В нашем детском саду прошла акция по сбору гуманитарной помощи участникам СВО. Основная цель акции — выразить поддержку российским военным, участвующим в спецоперации на Украине, и показать единство граждан. В такой непростой период, главное для жителей всей нашей страны быть единым и сплоченным народом, быть вместе, не бросать своих соотечественников и наших военнослужащих, которые каждый день демонстрируют героизм и силу.

Сотрудниками нашего сада были собраны продукты длительного хранения (консервы, тушенка, сгущённое молоко, растительное масло, чай, кофе)

Воспитанники детского сада нарисовали рисунки, поздравительные открытки нашим солдатам и вместе с воспитателями написали слова пожеланий, где были сказаны теплые и искренние слова поддержки.

Вся гуманитарная помощь была передана во Дворец молодежи, в пункт сбора для последующей доставки в зону специальной военной операции.

Данными действиями мы поддерживаем волонтерское движение, показываем детям пример, формируя в них такие черты, как патриотизм, взаимопомощь, доброта, щедрость.

Наш детский сад принял активное участие в сборе гуманитарной помощи для солдат, находящихся в зоне СВО. Сотрудниками детского сада были собраны предметы первой необходимости, а воспитанники детского сада нарисовали рисунки, письма нашим солдатам и вместе с воспитателями написали слова пожеланий, где были сказаны теплые и искренние слова поддержки.

Вся гуманитарная помощь была передана на склад ГКС для последующей доставки в зону специальной военной операции. Огромное спасибо сотрудникам детского сада за активное участие в данной акции.



https://vk.ru/wall-199602365_3613



https://vk.ru/wall-199602365_4603

Члены Общественного Совета БМР Архарова Е. Г., Муртазина Г. М, Казанова Н.В. приняли участие в работе круглого стола " Современные практические игровые методы и технологии здоровьесбережения в рамках проекта "Татнефть и детство. Диалог с будущим". Площадкой проведения был выбран наш детский сад, использующий в своей ежедневной работе Грантовые методики. В Ходе проведения круглого стола (с участием Районного педиатра ГАУЗ " Бугульминская ЦРБ" Н.Н. Измайловой, тренера отделения волейбола - заместителем директора МБУ ДО " Спортивная школа " Факел", методистом информационного методического отдела управления образованием БМР К. В. Кругловым) обсуждены темы- взаимодействия Общественных организаций, учреждений образования, здравоохранения, спорта и семьи ребенка в вопросах здоровьесбережения, права детей, научные образовательные, оздоровительные, спортивные программы, реализующиеся в дошкольном учреждении, столь

необходимые для гармоничного развития ребенка. Конечно, большое внимание в ходе встречи было уделено Патриотическому воспитанию детей в рамках объявленного 2025 года - Годом защитников Отечества и 80-летию Победы.

Все эти мероприятия оставили незабываемые впечатления и укрепили патриотический дух детей. Патриотизм — это не только любовь к стране, но и осознание ответственности за её будущее.